ANALIZA WYKORZYSTANIA ODNAWIALNYCH ŹRÓDEŁ ENERGII
	Rodzaj urządzenia
	kocioł olejowy
	piec gazowy
	pompa ciepła
	kocioł na paliwo stałe ekologiczne

	Nośnik energii (paliwo)
	olej opałowy
	gaz ziemny
	źródło geotermalne
	ekogroszek 

	Parametr
	jednostka
	c.o. + c.t.
	c.w.u.
	łącznie
	c.o. + c.t.
	c.w.u.
	łącznie
	c.o. + c.t.
	c.w.u.
	łącznie
	c.o. + c.t.
	c.w.u.
	łącznie

	Obliczeniowe zapotrzebowanie cieplne
	kW
	533
	88,03
	621,03
	533
	88,03
	621,03
	533
	88,03
	621,03
	
	
	

	Roczne zapotrzebowanie cieplne
	kWh
	20520
	178466,8
	198986,8
	20520
	178466,8
	198956,8
	20520
	178466,8
	198956,8
	
	
	

	Sprawność wytwarzania z nośnika
	ƞHg
	0,93
	0,92
	
	0,93
	0,92
	
	0,93
	0,92
	
	0,93
	0,92
	

	Sprawność akumulacji
	ƞHs
	1
	0,85
	
	1
	0,85
	
	1
	0,85
	
	1
	0,85
	

	Sprawność transportu
	ƞHd
	0,97
	0,70
	
	0,97
	0,70
	
	0,97
	0,70
	
	0,97
	0,70
	

	Sprawność regulacji
	ƞHr
	0,98
	0,85
	
	0,98
	0,85
	
	0,98
	0,85
	
	0,98
	0,85
	

	Roczne zapotrzebowanie na energię
	kWh
	23211,2
	383560,4
	406771,6
	23211,2
	383560,4
	406771,6
	26983,0
	383560,4
	410543,4
	
	
	

	Wartość opałowa paliwa
	kWh/kg
	11,833
	11,833
	11,833
	9,72
	9,72
	9,72
	6,67
	6,67
	6,67
	
	
	

	Roczna ilość paliwa
	m3/t
	2,28
	37,69
	39,97
	2388,0
	39461,0
	41849,0
	4,05
	57,51
	61,55
	
	
	

	Jednostkowy koszt paliwa
	zł/m3/t
	3813
	3813
	3813
	2
	2
	2
	800
	800
	800
	1,50
	1,50
	1,50

	Roczne koszty paliwa
	zł
	8697,0
	143716,7
	152413,7
	4776,0
	78921,9
	83697,9
	3236,3
	46004,3
	49240,6
	
	
	

	Emisja CO2
	kg/a
	
	
	107925
	
	
	83698
	
	
	113869
	
	
	0

	Jednostkowy koszt – 1 [kWh]
	zł
	0,375
	0,375
	0,375
	0,206
	0,206
	0,206
	0,120
	0,120
	0,120
	
	
	



WNIOSKI:	Najbardziej optymalnym rozwiązaniem czynnika grzewczego dla danego obiektu pod względem efektywności energetycznej, kosztów eksploatacji oraz emisji CO2 jest zastosowanie ogrzewania elektrycznego. 

	Dobrane źródło ogrzewania dla przedmiotowego budynku (wg. części instalacyjnej przedmiotowej dokumentacji), zgodne z obowiązującymi przepisami dla danej lokalizacji
[bookmark: _GoBack]
